Charte des données personnelles

Conformément à la réglementation en vigueur, et en particulier au RGPD, le SPASDIS-CFTC vous informe sur vos droits.
1/ Pourquoi recueillons-nous vos données personnelles ?
Parce qu’elles sont nécessaires pour respecter nos engagements, gérer votre adhésion et mieux vous connaitre.
2/ Qui peut consulter ou utiliser vos données personnelles ?
[bookmark: _GoBack]Le service gestionnaire des adhésions, dument habilité à cet effet. En aucun cas vos données personnelles ne sont collectées et/ou cédées à des tiers à votre insu.
3/ Combien de temps sont conservées vos données personnelles ?
Pendant toute la durée de votre adhésion et jusqu’à expiration des délais de prescriptions légales.
4/ Quelle sécurité pour vos données personnelles ?
Le SPASDIS-CFTC met en place des mesures organisationnelles et techniques pour préserver la sécurité de vos données (accès restreint et protégé). Ainsi, vos données sont uniquement visibles par un personnel habilité et sensibilisé aux questions de protection des données personnelles. En cas de violation de vos données personnelles, nous avons l’obligation de le notifier à la CNIL et de vous en informer dans les meilleurs délais pour vous permettre de prendre les mesures utiles.
5/ Données personnelles : quels sont vos droits ?
Droit à l'information : Le responsable de traitement doit vous fournir, au moment de la collecte de vos données personnelles, les informations relatives à la finalité, aux catégories de données, catégories de destinataires, durée de conservation ou critères de détermination de la durée, rappels de vos droits).
Droit d’accès : Vous avez le droit de demander au responsable de traitement la confirmation que vos données personnelles sont ou ne sont pas traitées.
Droit de rectification : Vous avez le droit de demander la rectification de vos données personnelles qui sont inexactes ou incomplètes, et ce dans les meilleurs délais.
Droit d’opposition : Vous avez le droit de vous opposer à tout moment au traitement de vos données personnelles, notamment lorsqu’elles sont utilisées à des fins de prospection commerciale.
Droit à la portabilité : Vous avez la possibilité de récupérer vos données personnelles, dans un format utilisé et lisible par machine, pour un usage personnel ou pour les transférer à un autre organisme.
Droit à la limitation du traitement : Vous pouvez demander la limitation du traitement de vos données lorsque par exemple les données personnelles ne sont plus nécessaires aux fins de traitement.
Droit d’effacement des données : Vous avez le droit d'obtenir l’effacement, dans les meilleurs délais, de vos données personnelles.
Droit d’introduire une réclamation auprès de la CNIL : Vous pouvez introduire une réclamation auprès de la CNIL si vous considérez que le traitement de vos données personnelles constitue une violation du RGPD.
6/ Qui est responsable de vos données ?
SPASDIS-CFTC
Maison des Sociétés
16 rue Aristide Briand
62000 Arras
cftcpompiers@orange.fr 
7/ Comment exercer vos droits ?
Question, réclamation, demande de modification, … Pour ces situations, il vous suffit d’écrire :
· Par mail à : cftcpompiers@orange.fr
· Par courrier à : SPASDIS-CFTC – Maison des Sociétés – 16 rue Aristide Briand – 62000 ARRAS
Pour toutes ces démarches, n’oubliez pas de joindre un justificatif d’identité.
En cas de réclamation et si notre réponse ne vous satisfait pas, vous pouvez vous adresser à la CNIL.
